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第2章 住民意向調査結果 

本町では、総合計画策定時（平成 11 年）に、大網白里町の現状と課題・問題

点等を導き出す一つの方策としてアンケート調査を実施しました。この結果をも

とに、まちづくりに関する住民意向についてまとめたものを以下に示します。 

 ᐇ᪋᪉ἲࢺ࣮ࢣࣥ࢔ ◆
① ㄪᰝᆅᇦ …… ኱⥙ⓑ㔛⏫඲ᇦ 

② ㄪᰝᑐ㇟ …… ⏫ෆᅾఫࡢ‶ 15 ṓ௨ୖࡢ⏨ዪ 

③ ᑐ㇟⪅ᩘ …… 2,890 ே 

④ ᢳฟ᪉ἲ …… ఫẸᇶᮏྎᖒࡽ࠿↓సⅭᢳฟ 

⑤ ㄪᰝ᪉ἲ …… 㒑㏦㓄ᕸ࣭㒑㏦ᅇ཰ 

⑥ ㄪᰝᮇ㛫 …… ᖹᡂ11ᖺ㸱᭶30᪥㹼㸲᭶26᪥ 

⑦ ᅇ཰⚊ᩘ …… 1,492 ⚊㸦51.6㸣㸧 

 

(1) ⏫඲యࡢఫẸពྥ⤖ᯝ 

① ኱⥙ⓑ㔛⏫ࡢఫ࡚࠸ࡘ࡟ࡕࡇࡈࡳ 

࣭ 町全体では、「住みにくい」の方が「住みやすい」を上回る。 

࣭ 瑞穂地区、山辺地区では「住みやすい」、増穂地区、福岡地区では「住みに

くい」と回答。 

 

◆ ኱⥙ⓑ㔛⏫ࡢఫࡉࡼࡳ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆኱⥙ⓑ㔛⏫ࡢఫࡕࡈࡈࡳ㸦ᆅ༊ู㸧 

⍞
✑
ᆅ
༊

ᒣ
㎶
ᆅ
༊

኱
࿴
ᆅ
༊

኱
⥙
ᆅ
༊

ቑ
✑
ᆅ
༊

⚟
ᒸ
ᆅ
༊

ⓑ
㔛
ᆅ
༊

࡚࡜ ࠸ࡍࡸࡳఫࡶ 14.0 11.2 14.9 9.8 5.4 8.3 10.6
࠸ࡍࡸࡳఫࡸࡸ 20.7 19.7 8.5 17.4 15.8 19.4 12.6
࠺ࡘࡩ 45.3 35.6 42.6 45.3 39.2 37.5 49.0
࠸ࡃ࡟ࡳఫࡸࡸ 17.0 24.5 29.8 20.2 31.7 23.6 20.0
࡚࡜ ࠸ࡃ࡟ࡳఫࡶ 3.0 9.0 4.3 7.3 7.9 11.1 7.7
↓ᅇ⟅ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 3.ᒃఫᆅ༊

4 8.ఫࡉࡍࡸࡳ
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② ኱⥙ⓑ㔛⏫ࡢ⏕ά⎔ቃ࡚࠸ࡘ࡟ 

࣭ 都市基盤施設（道路・下水道・公園）、文化・スポーツ施設の整備状況では

満足度が低い。 

࣭ コミュニティ※面、環境面での満足度は比較的高い。 
○悪い面 

「車道・歩道の整備状況」、「下水道・排水路の整備状況」、「スポーツ・レクリエーション施

設の整備状況」、「文化施設の整備状況」、「公園の整備状況」など 

○良い面（比較的） 

「近所付き合い」、「自治会活動」、「ごみの収集」、「自然環境の保全」、「学校施設や教育環境」

など 

◆ ⏕ά⎔ቃࡢホ౯㸦ຍ㔜ᖹᆒ㸧 
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③ ᑗ᮶ࡢᐃఫពྥࡢࡾࡃ࡙ࡕࡲࡢࡽ࠿ࢀࡇ࡜᪉ྥ࡚࠸ࡘ࡟ 

࣭ 本町に住み続けたい意向を持つ人々が約７割。 

࣭ これからは、「高齢者にやさしいまちづくり」、「自然豊かなゆとりあるま

ちづくり」。 
○上位回答 

・「心身に障害を持つ方やお年寄りへの支援など、やさしい気配りのあるまちづくり」 

・「健全な高齢化社会となるように、運動広場や働く場所を整備したまちづくり」 

・「自然環境を保全し、急激な都市化を抑えるまちづくり」 

 

◆ ኱⥙ⓑ㔛⏫ࡢ࡬ᐃఫពྥ 

 

 

 

◆ ኱⥙ⓑ㔛⏫ࡢ࡬ᐃఫពྥ㸦ᆅ༊ู㸧 

⍞
✑
ᆅ
༊

ᒣ
㎶
ᆅ
༊

኱
࿴
ᆅ
༊

኱
⥙
ᆅ
༊

ቑ
✑
ᆅ
༊

⚟
ᒸ
ᆅ
༊

ⓑ
㔛
ᆅ
༊

࠸ࡓࡅ⥆ࡳఫ࡜ࡗࡎ 46.7 44.7 55.3 42.5 35.3 55.6 49.0
ᙜศࡣఫ࠸ࡓ࠸࡛ࢇ 27.7 24.5 14.9 27.2 28.8 19.4 20.3
࠸ࡓࡾ⛣ࡣ࡚ࡀࡸ 11.3 13.3 10.6 15.3 17.3 12.5 16.1
࠸ࡓࡾ⛣ࡶ࡟ࡄࡍ 1.3 3.7 0.0 2.1 3.2 1.4 2.6
࠸࡞ࡽ࠿ࢃ 12.7 12.8 19.1 12.2 14.7 9.7 10.6
↓ᅇ⟅ 0.3 1.1 0.0 0.7 0.7 1.4 1.3

4 9.ᒃఫពྥ

4 3.ᒃఫᆅ༊
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 ࡚࠸ࡘ࡟᪉ྥࡢࡾࡃ࡙ࡕࡲࡢࡽ࠿ࢀࡇ◆
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④ ຊࢆධ࠸ࡋ࡯࡚ࢀ᪋⟇ᩚࠊഛ࠸ࡋ࡯࡚ࡋ᪋タ࡚࠸ࡘ࡟ 

࣭ 道路・歩道の整備、下水道の整備に対する要望が大きい。 

࣭ 公園の整備に対する要望は比較的少ない。 

࣭ 町西側の地区では、「大網駅周辺の整備」と「道路・歩道の整備」⇒通勤通

学利便性向上 

࣭ 町中央部の地区では、「下水道の整備」と「道路・歩道の整備」⇒生活環境

の改善 
○「整備してほしい施設」上位回答 

「道路・歩道」、「下水道」、「河川・排水路」 

○「力を入れてほしい施策」上位回答 

「道路・歩道の整備」、「大網駅周辺の整備」、「下水道の整備」、「交通機関の充実」 

 

◆ ᩚഛ࠸ࡋ࡯࡚ࡋ᪋タ 
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◆ຊࢆධ࠸ࡋ࡯࡚ࢀ᪋⟇ 
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(2) ᆅ༊ูఫẸពྥ⤖ᯝ 

࠙ᆅ༊༊ศ࡜ᆅ༊ࡢ≉ᛶࠚ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

࠙ᆅ༊ูఫẸពྥࠚ 

 

 

 


